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Ваш надежный помощник

 

Лікар-епідеміолог, 25000 грн.
 

Золочев (Львовская обл.),  23
января
 

Компания: Військовий госпіталь Національної гвардії України (ВЧ 3080 НГУ)  (https://jobs.ua/company/id/1614830)
(Все вакансии)

Рубрики:
 

Медицина, фармацевтика

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: от года

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Вимоги: вища освіта другого (магістерського) рівня у галузі знань "Охорона здоров'я" за спеціальністю "Медицина" або
"Педіатрія", або напряму підготовки "Медицина" за спеціальністю "Медико-профілактична справа". Проходження інтернатури
за спеціальністю "Епідеміологія" або спеціалізація за фахом "Епідеміологія" після проходження інтернатури за однією з
лікарських спеціальностей. Наявність сертифіката лікаря-спеціаліста. Безперервний професійний розвиток. Без вимог до
стажу роботи. Наявність первинного офіцерського звання. Відсутність хронічних захворювань та шкідливих звичок (алкоголь,
наркотики)!!!

Умови роботи: повна зайнятість, військова служба за контрактом

Обов’язки:

Забезпечує здійснення епідеміологічного нагляду та аналізу. Бере участь у проведенні оцінки ризиків для здоров'я і
санітарно-епідемічного благополуччя населення та у проведенні за результатами такої оцінки відповідних профілактичних,
обстежувальних, консультаційних та інших заходів, наданні рекомендацій щодо усунення ризиків у сфері санітарно-
епідемічного благополуччя населення. Займається встановленням причинно-наслідкових зв'язків виникнення та поширення
інфекційних хвороб, у тому числі інфекцій, що пов'язані з наданням медичної допомоги, масових неінфекційних хвороб,
уражень та отруєнь. Бере участь у підготовці пропозицій, планів дій та рекомендацій щодо здійснення заходів, спрямованих
на поліпшення показників здоров'я і благополуччя населення та вдосконалення системи громадського здоров'я. Здійснює
збір та обробку даних епідеміологічного нагляду та внесення інформації до відповідних баз даних. Бере участь у реагуванні
на надзвичайні ситуації у сфері громадського здоров'я, у тому числі у розслідуванні спалахів та випадків інфекційних хвороб.
Бере участь в роботі в осередках інфекційних хвороб (епідеміологічне обстеження, лікувальні, медико-санітарні заходи, у
тому числі дезінфекційні). Здійснює періодичний аналіз детермінант здоров'я, заходів впливу на детермінанти здоров'я та
заходів, спрямованих на запобігання виникненню, зменшення та подолання нерівності щодо здоров'я. Проводить моніторинг
заходів щодо зміцнення здоров'я, показників рухової активності, статевого та репродуктивного здоров'я, психічного здоров'я
населення у регіоні. Бере участь у проведенні розслідування випадків професійних захворювань та проводить оцінку ризиків,
пов'язаних з умовами праці. Бере участь у підготовці та оприлюднення звітів про стан здоров'я, епідемічну ситуацію та
показники середовища життєдіяльності. Бере участь в організації навчання та проведення інформаційно-просвітницьких
заходів з питань громадського здоров'я. Сприяє виконанню оперативних функцій громадського здоров'я. Керує роботою
помічників лікаря-епідеміолога. Постійно удосконалює свій професійний рівень. Робота в відділі інфекційного контролю.

Контактная информация
 

Телефон: +38 (067) 678-01-41
 
 

Контактное лицо: СергійЯлуков
 

Адрес:
Золочів (Золочівськ. р-н. Львівська обл.), вул.Січових Стрільців
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